

Пермское президентское кадетское училище Росгвардии отметило День учителя

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 13.10.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 13.10.2022

Во Всемирный день учителя воспитанники Пермского президентского кадетского училища им. Ф.Кузьмина войск национальной гвардии Российской Федерации подготовили для любимых педагогов праздничную программу, в очередной раз удивив и порадовав их своими творческими поздравлениями.

Во Всемирный день учителя воспитанники Пермского президентского кадетского училища им. Ф.Кузьмина войск национальной гвардии Российской Федерации подготовили для любимых педагогов праздничную программу, в очередной раз удивив и порадовав их своими творческими поздравлениями.

С утра кадеты встречали учителей на плацу училища. Ладшки, улыбки и «Поздравляем!» воспитанников 5го курса, выстроившихся в живой коридор, стали замечательным началом дня. Для поднятия «педагогического» настроения кадеты подготовили яркий танец, в котором приняли участие и родители ребят. Со словами благодарности и тёплыми пожеланиями кадеты проводили каждого преподавателя до школы.

После второго урока прозвучал праздничный радиоэфир с удивительным гороскопом, адресованным учителям всех предметов.

Долгожданное событие дня — концертная программа, которую воспитанники кадетского училища придумали и подготовили с профессиональной поддержкой сотрудников воспитательного отдела. 1й курс танцевал, 2й и 3й курсы сочинили и провели викторину про учёбу, а 4й курс исполнил песню почти собственного сочинения... Один из запоминающихся моментов праздничной программы — видеохроника учительской жизни училища. Кадры многолетней давности перемешали с современными — получилось показать преемственность традиций педагогического коллектива училища. Завершился праздничный концерт вручением цветов, писем любимым педагогам и приятными комплиментами.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147206/>